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En fantastisk och händelserik vecka ska sammanfattas. I torsdags kväll fick våra femteklassare tillsammans med Petra och Jasmin ett minne för livet. De fick uppleva prisceremonin på Gripsholms slott för World´s Children´s Prize med efterföljande festmiddag på Mariefreds värdshus. Forssjöbuss stod för resan. Under fredagens redovisning berättade eleverna för övriga elever och personal om den högtidliga och minnesvärda upplevelsen. 

Under tisdagseftermiddagen hade vi öppet hus som gav flera fina samtal med vårdnadshavare. Vi hade även en ny familj på besök med en elev som kommer att börja i årskurs 1. Välkommen Alexander! 

Fler välkomnanden blev det i torsdags då våra nya förskoleklassare tillsammans med föräldrar hälsade på. Det är spännande och roligt med nya kompisar.

Vår duktiga prao Alma har varit på skolan under torsdagen och fredagen. Hon har hjälpt oss med allt från simskolan till skolrestaurangen.

Under lördagen deltog skolan med försäljning vid Trädgårdsdagen i Österåker. Vädret var strålande och många glada besökare. Detta gör vi gärna om.  

Anna har varit på studiebesök på nybyggda Vikingaskolan för f-6  i Handen. Det är bra att få inspiration från andra skolor. 

Vår egen skola är unik och visar att det lilla kan ge det stora. Vi är så stolta över vår fina verksamhet. Vi gör den tillsammans! 
